

## **Protokoll**

### **Treffen am 20.06.2013 im Nachbarschaftszentrum St. Klara**

Beginn: 18.30 Uhr  
Ende: 20.00 Uhr

**Anwesende:** Zwei Damen und fünf Herren

**Themen:**

**Pressegespräch:** Leider war Frau Kahlke kurzfristig verhindert. Es wird vereinbart ihr dazu eine E-Mail zu schicken

**„Alte Gärtnerei“:** Kontakt aufnehmen mit Anwohnern.

**Verschiedenes:** Das Thema Legitimation des Forums wird angesprochen und ausführlich diskutiert. Hier ist noch Handlungsbedarf:

**Jubiläum** Eine Spende zur Gestaltung einer kleinen Feier am 19.9.2013 soll für Schnittchen vom Handwerkerhaus verwendet werden.

Vorbereitungen für „20 Jahre *Das Forum Mürwik*“. Vorschläge sind willkommen.

### **Einladung**

**Zum nächste Forum – Treffen Donnerstag, den 15.08.2013  
um 18.30 Uhr im Nachbarschaftszentrum St.Klara.**

**Themen:** - Bericht zur Bürgerversammlung zum Twedter Plack vom 7.8.13  
- Planung eines neuen Termins und deren Auswirkung  
- Ideensuche für die Jubiläumsfeier

- **Verschiedenes:** Ist das Forum in seiner jetzigen Form und Arbeitsweise zeitgemäß?

Wie soll die zukünftige Arbeit des Forums gestaltet werden?  
Was muß sich ändern, um das Forum effektiver zu machen?  
Wie können neue Mitwirkende zugeführt und eingebunden werden?  
Außerdem scheint wichtig zu sein, dass die Bürgerinformationen von der Stadt besprochen, kommentiert und als Ergebnisprotokolle weiter verbreitet werden.

Da offensichtlich am 3. Donnerstag im Monat ein ungünstiger Termin für StadtvertreterInnen ist, soll angefragt werden, ob der 1. Donnerstag im Monat möglich ist.

**Oder ist der Zeitpunkt gekommen, da fast alle Teilnehmende in anderen Gremien vernetzt sind und arbeiten, das Forum aufzulösen?**